
Decemberi rendezvények Miskolcon 

 

A Miskolci Lengyel Önkormányzat 2015. december 05-én 21 fővel egynapos Adventi kiránduláson vett 
részt Zakopanéba. A Tátra lengyel fővárosában korábban a hó már leesett, de el is olvadt, csak a hegyek 
csúcsain volt látható. A hőmérséklet napközben +5 fok körül alakult, úgy, mint itthon. A hó hiányában 
elmaradtak a lengyel síelők, így jóformán csak magyarok voltak a városközpontban és a piacon. Nem 
estünk képségbe, a mintegy hat órás kint tartózkodásunk alatt végig mozgásban voltunk, csak egy 
finom ebédre térünk be a Karczma Sabała-ba. Nem adjuk fel, hátha jövőre időben megérkezik a tél! 

December 10-én villámlátogatásra érkezett hozzánk Władysław Bieda úr, Limanowa város 
polgármestere 4 fős delegáció élén. Egy másik Magyarországi programra utazva szakították meg 
útjukat, hogy köszöntsék Tóth Béla urat, a Volt Hadifoglyok Bajtársi Szövetsége Borsod-Abaúj-Zemplén 
Megyei Szervezetének 91 éves, leköszönő elnökét. Béla bácsi a II. világháborúban angol hadifogoly volt. 
15 évig vezette a szervezetet, a Kárpát medencében több kegyeleti utat szervezett katonai temetőkbe. 
Limanowába - a Miskolci 10 honvéd ezred harcainak színhelyén - rendszeresen megfordult bajtársaival. 
Ilyenkor virág került a Jabloniec hegyen lévő katonai temetőben nyugvó magyar katonák sírjára. Ezt a 
munkát köszönte meg a polgármester úr egy emlékplakettal. A Lengyel Önkormányzat az utak 
szervezésében és tolmács biztosításával segítette a szervezet munkáját. 

December 12-én tartottuk a Lengyel karácsonyi ünnepséget. Az elnöki beszámolót kétnyelvű kulturális 
műsor követte, majd megérkezett a Mikulás. A gyerekek készültek, többen énekkel, verssel köszönték 
meg a csomagot. Kalna Zsolt atya lengyelül, Szarvas Péter plébános úr magyarul látott el bennünket 
lelki útravalóval a közelgő ünnep előtt. Ostyatörés után közös vacsorával, majd baráti beszélgetéssel 
zártuk le az idei évet ebben a közösségben. 

December 15-én Miskolc MJV Önkormányzata köszöntötte a Polgármesteri Hivatal rendezvények 
termében a városban működő kilenc nemzetiségi önkormányzatot a Nemzetiségek Napja alkalmából. 
Kiss Gábor alpolgármester úr mondott ünnepi beszédet, majd nemzetiségenként 1-1 fő részesült városi 
elismerésben. A Lengyel Önkormányzat díját Csiszár Adrienne középiskolai tanárnő kapta, aki az Avasi 
Gimnáziumban szervezi a lengyel rendezvényeket, illetve tartja a kapcsolatot Katowicei művészeti 
középiskolákkal. A két város diákjainak rajzkiállítását az érdeklődők idén a Katowicében rendezett 
Lengyel-magyar Barátság Napján láthatták. 

Minden kedves olvasónak áldott, békés karácsonyt és eredményekben bővelkedő boldog újévet kíván 
a Miskolci Lengyel Önkormányzat! 
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